
 

 

GUIA 01    : CALCULOS Y REGISTROS DE IMPUESTOS                     CURSO: 4º D 

 

FECHA: 16 MARZO  2020 PTJE. OBTENIDO: ___/ ______      

                 TOTAL PTJE  33 

  

Objetivo: Conocer las palabras que se utilizan en el lenguaje tributario  

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

I-Responda  los siguientes preguntas.( 1 punto cada una )Total 2 puntos 

 

Las leyes tributarias que obligan a los contribuyentes a cancelar impuestos  están estipulados 

en el decreto ley nº 825, se refiere a la imposición de tributos del  i.v.a. , impuestos al valor 

agregado. Si   el     contribuyente             no puede pagar el tributo correspondiente a un mes, 

él podría pagarlo después de la fecha, pero con el recargo de las multas referidas en la ley. El 

decreto ley 824, determinan   las rentas, de los contribuyentes, clasificándolos en impuestos 

de primera categoría y segunda categoría, Como las rentas del capital y del trabajo. 

 

1-¿a qué se refiere el decreto ley 825? 

 

2-¿Qué determina el decreto ley 824? 

 

II-Selección Múltiple, Marque la alternativa verdadera con un circulo (1 puntos cada 

pregunta) Total 6 puntos 

 

1-¿Cuál es la función del servicios de impuestos internos…  

a) dictar normas de la municipalidad 

 b) fiscalizar trabajadores 

c) fiscalizar a los contribuyentes  

d) Ninguna de las anteriores 

 

2-¿El impuesto de las compras es denominado…  

a) nota crédito 

b) El iva crédito fiscal  

c) El  ppm 

d) ninguna de las anteriores 

      

3-¿el impuesto a las ventas es?  

a)  iv acredito fiscal  

b) i.v.a. remanente fiscal 

c)  ppm 

d) Ninguna de las anteriores 

 

4-¿El Año calendario es?  

a)  del 1 de enero al 31 diciembre   

b) es el i.v.a. crédito fiscal 

c)  El fin de mes 

d) Ninguna de las anteriores 
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5-¿El capital es en términos económicos 

a)  es generador de riquezas  

b) es el i.v.a. crédito fiscal 

c) es el impuesto del año  siguiente  

d) es un elemento productor de riquezas 

                                                                       

6-¿El  impuesto es  

a) pagos voluntarios  

b) donaciones  

c)  pagos obligatorios estipulados en la ley 

d)  Ninguna                                                

   
 

III-Responda las siguientes preguntas  (2 puntos cada una) Total 20 puntos. 

 

1-¿Qué es la declaración de impuestos, mensual? 

 

2-¿Qué es  i.v.a. crédito? 

 

3-¿Qué es contribuyentes? 

 

4-¿Quiénes deben hacer  iniciación de actividades en el s.i.i.? 

 

5-¿Qué es  declaración de renta? 

 

6-¿Qué es persona natural? 

 

7-¿Qué es persona jurídica? 

 

8-¿Qué es impuesto  de primera categoría? 

 

9-¿Qué es año tributario? 

 

 

10-¿Cuándo y en que se declaran y pagan los impuestos mensuales? 

 

 

 

IV- Pregunta de desarrollo (Total 5 puntos) mínimo   5  líneas                   =1 

                                                            

                                                                     Ideas coherentes y secuenciadas =1 

                                                                    Presentación ordenada                 =1 

                                                                    Desarrollo del tema                       =2 

 

1-¿Para qué,  el Estado, utiliza los dineros por los impuestos recaudados? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 



 

 

 

 

 

 


